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 БЕОГРАД - Председник Србије Александар Вучић оценио је вечерас да је вакцинисање
грађане из целог региона, протеклог викенда, био важан сигнал да регион заједно може
брзо да напредује.  Вучић је, у емисији „Ћирилица“ ТВ Хепи, казао да је задовољан што
смо могли некоме да помогнемо.

  

„То је био мали број људи. Ако смо било коме успели да сачувамо живот, то је велика
ствар и задовољан сам због тога. Људи се не деле по томе којој вери припадају, у којој
земљи живе, већ по томе можете ли да помогнете, да ли су добри или лоши, а дошли су
добри људи“, објаснио је он.

  

  

Та вакцинација је показала да су заједничке могућности веће него што их сами
доживљавамо.
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Рекао је да смо сви имали заједничке фрустрације, доживљавали увек да су други бољи.

  

„Данас када постајемо први, други или трећи у Европи у многим сегментима, људи то
гледају с неком врстом неверице. Срећан сам што се то мења, што се постављају све
већи циљеви пред Србију. Верујем да ће људи осетити да заједнички можемо брже и
више“, поручио је он.

  

Вучић је изразио уверење да су грађани Србије поносни што смо могли неком ситницом
да помогнемо људима у региону.  То нико није, према његовим речима, покушао да
политички злоупотребљава, и урађено је, каже, зато што је то наша дужност.

  

О вакцинацији

  

- Кад дођете до нечега што је тако очигледно, болнице, здравствена опрема... Уз све
жртве које имамо, и даље имамо најнижу стопу смртности у Европи. То је због тога што
успевамо да хоспитализујемо све најтеже случајеве. Вакцинацију проводимо боље од
свих иако смо унапред платили седам милиона КОВАКС програму. Добили смо од њих
нула вакцина. Нису важни критичари и није важно ко шта добацује. На крају види се
резултат. Када вам неко каже "Осуђује се кампања на дезинформације које се односе на
ЕУ током пандемије... То се односи на све битне информације у вези са пандемијом,
укључујући и вакцине". Шта је смисао? Даље кажу "Здравствени систем пати од
недостатка ресурса и недостатка опреме..." Ми тестирамо више него 90 одсто земаља
ЕУ. Која нам опрема недостаје, имамо око 570 респиратора у магацину?! И онда се жале
на моју реакцију, а ја још увек имам емоције, мислио сам да сам на све навикао у
политици, али... Имамо 7.000 палетних места. Свега имамо, ЕКГ, опреме, свега...
Градимо и трећу ковид болницу. У Батајници имамо 930 места, а 900 је пуно вечерас...
Замислите да нисмо изградили ту болницу... А изградили смо за четири месеца. Терали
смо људе да раде у три смене, мучили смо људе - објаснио је председник.
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  Снажна Србија  - Рекли су ми да морамо да будемо спремнији, понизнији и да нико не жели да гледаснажну Србију. То су ми у лице рекли представници великих сила. И то хоћу да људи уСрбији знају. Бунили су се кад смо послали помоћ за Италију. Ко је мала Србија да шаљепомоћ великим земљама?! Против мене је најмање 10 текстова дневно у тим медијима. Тосам навикао, али ако каже да немате опреме... Србија је од губитника посталаменталитетски победник. Србија данас боље стоји у економији него у фудбалу. Иако самсигуран да ћемо у фудбалу у наредних десетак дана бити много бољи када је Пиксипреузео репрезентацију. У Србији више не можете да владате и да имате приватнибизнис и рачуне у иностранству. У Србији не можете да владате, а да не градите путевеи пруге. Треба правити разлику између Европске комисије и Европског парламента.Мислим да је најважнија ствар за нас, погледајте док обилазимо путеве и пруге свакогадана, неки људи се баве прогоном неких људи на Твитеру. Замислите да неко то од наскаже?! А замислите да у тим извештајима није било ни уношења тестере у РТС, ни упадау Народну Скупштину - каже Вучић.  Награде и ордени  - Да признам Косово добио бих Нобелову награду. Добио сам орден Владимира Путина.Једини сам председник који је добио орден СПЦ. Доста ми је награда - рекао јепредседник.

  Укидање мера    Сваки пензионер добиће од државе Ц витамин, Д витамин и цинк. То је више знакпажње, надам се да ће се обрадовати. Неће то да их излечи, али ће им оснажитиимунитет. То ћемо до петог јуна да завршимо    - Чим будемо могли да укинемо мере, укинућемо. Ми морамо да помогнемо струци. Одмене сви траже да укинем мере, и министри и посланици и многи други из моје странке.То слушам и из породичног окружења, са свих страна. Водити државу не значидодворавати се људима. Да нисам бринуо о народу не бисмо имали ниједну вакцину. Данисам бринуо о Војсци Србије, не бисмо имали ни панцир, ни "Лазара" ни "Милоша", нимигове... Нисам изабран да бих се додворавао, већ да би Србија напредовала. Кажувидите колико је људи на Златибору. То као тужибаба Јеца. На шта то личи? Неманикаквог смисла овако, ако нико неће да слуша и сви се боре за кликове и лајкове, ондасве вам препуштам - објаснио је Вучић.  Сваки пензионер добиће од државе Ц витамин, Д витамин и цинк  Председник Србије Александар Вучић најавио је да ће пензионерима држава уручитипакете као знак пажње  - Сваки пензионер добиће од државе Ц витамин, Д витамин и цинк. То је више знакпажње, надам се да ће се обрадовати. Неће то да их излечи, али ће им оснажитиимунитет. То ћемо до петог јуна да завршимо - рекао је Вучић.
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  Марић: Да ли је истина да си ти истерао лопту из гола Србије на утакмици саПортугалом?!  Председник Србије АЛександар Вучић гостујући у емисији "Ћирилица" на ТВ Хепиговорио је и о шаљивим клиповима са интернета када је реч о непризнатом голурепрезентативца Португала и једног од најбољих играча данашњице КристијанаРоналда, а у којима је он главни "актер"  Говорећи о развоју спорта, председник Вучић се дотакао и фудбала, па је рекао да јеовај спорт са Драганом Стојковићем Пиксијем на месту селектора већ кренуо на боље.  То је одмах искористио водитељ Миломир Марић па га је упитао да прокоментаришешаљиве наводе како је он "кривац" за непризнати погодак репрезентације Португала, паму је поставио питање:  "Да ли је истина да си ти истерао лопту из гола Србије на утакмици са Португалом?!"  - Само чекам када ће неки светски медиј да објави то и то са пуном збиљом. Ма то смосудија и ја, немој да вам причам шта сам све радио - нашалио се Вучић.  - Шта ћете када људи воле да верују у бајке. А замислите да се то десило на утакмициЗвезде и Партизана. Једни би рекли "е видите, ево га, навија за Звезду и зато је то тако.А други би рекли "Ево га, пошто навија за нас, омогућио им је ово, да не испадне каконавлачи Звезди". И то тако иде. Људи имају право на шале и на повике - додао је он.  Плате у Србији расту  Вучић је рекао да и плате расту и да ће Србија по стопи бруто друштвеног производа уапсолутном износу до краја године или до половине 2022. стићи Хрватску.  “У децембру је Србија први пут претекла и Црну Гору, када смо имали 562 евра, а ЦрнаГора 525 евра, БиХ 504 евра али ће релано имати око 470 евра, док ће Србија иматиреалних 545 у марту. . . “, навео је Вучић.  “Рекли су ми да морамо да будемо скромнији, понизнији и да нико не жели да гледаснажнију Србију. То су ми у лице рекли важни представници великих сила”, рекао јеВучић, напомињујући да неће да открива извор јер му је то речено на затворенимручковима и вечерама.  Беливук није убио Цвијана, тада је био у кућном притвору    Нико није убио Владимира Цвијана, то се види из обдукције, људи то говоре да бисакрили Маурицијусе и друге своје тајкунске рачуне          Председник Србије Александар Вучић изјавио је вечерас да нико није убио адвоката инекадашњег истакнутог члана Српске напредне странке Владимира Цвијана, да се товиди из обдукције и да то људи говоре да би сакрили "Маурицијусе и друге својетајкунске рачуне".  Говорећи о тврдњама да је Цвијана убио Вељко Беливук, Вучић је рекао да то нијемогуће, јер је тада “Веља био у кућном притвору”.  Каже и да су га оптуживали што није објавио ништа о Цвијановој смрти.  Многи се питају зашто Вучић није обавестио породицу да је Цвијан преминуо, а ја имкажем “нисам му био ни мајка, ни отац”.   “Што бих ја обавештавао било кога. Прошло је четири, пет година како је отишао из нашестранке, прешао у Сандуловићеву странку. Откуд знам ко је постављао надгробниспоменик, питајте његовог оца, то нема никакве везе са мном”, рекао је Вучић на ТВХаппy.  Председник Србије је рекао и да више од годину дана зна ко је из структура властипратио његовог брата, сина и оца.  Упитан за Славишу Кокезу, који је одбио полиграф, Вучић је рекао да он не верује да јеКокеза учествовао у било чему против њега, подсетивши да га је Кокеза бранио надемонстрацијама 2008. године, али тада, каже, није био тако моћан и богат.  “Не мислим да је Кокеза учествовао у тој замисли да се ја ликвидирам. Мислим да он нијени за то способан. Ја се не палим на те приче како сам животно угрожен”,  рекао јеВучић.  Додао је и да нема никаквих илузија и да је свестан да ће се, чим не буде више навласти, о њему говорити све најгоре.  “Од првог дана доласка на власт, спреман сам да сутра не будем на власти и знам тачнокако ће да буде, сви ће наћи разлог да кажу како су ми говорили шта су биле грешке,али то је природан процес, досадите људима,” рекао је Вучић.  Вучић о Стефановићу: Нећу му замерати због личних ствари  Председник Србије Александар Вучић изјавио је да је миинистар одбране НебојшаСтефановић учинио много добрих ствари и да му он неће замерати због личних ствари,али да је приметио да је "постао звезда у тајкунским медијима"  “Небојша Стефановић је урадио много добрих ствари и нећу да судим због онога што јеурађено мени”, рекао је Вучић и додао да постоји љутња великог дела људи у странци,али да он мисли да човек може да увиди своју грешку и добро ради.  Говорећи о изборима Вучић је рекао да опозиционе партије објављују лажнаистраживања како би створили атмосферу како имају већу подршку него што је реално.  Каже да ће многи бојкотовати изборе да се не би видело колико су слаби, и навео да бисе видело на пример да “Не давимо Београд стоји пет пута боље него неке перјаницебивше власти”.   “Они их неће пустити у њихове медије, ни (Сашу) Радуловића који је снажнији од њих,(Војислав) Шешељ нема инфраструктуру али боље стоји него на локалним изборима,ДСС- ПОКС су имали одличну кампању и добили су седам посто у Косјерићу” рекао јеВучић.  Навео је да је његова странка у Зајечару раније имала 30 одсто, а сада 44, док је уКосјерићу имала 33, а јуче је на локалним изборима освојила 69 одсто.  “Нису локални избори исти као централни, у Косјерићу бисмо на републичким добилимало мање, а у Зајечару више” рекао је Вучић позивајући се на истраживања.  Председник је додао да је власт могла да искористи аферу око Бранислава Лечића, алида то није желела да ради.  Говорећи о борби против криминала, он је рекао да Никола Вушовић, звани Џони, којиважи за сарадника кавачког клана који је недавно ухапшен у Доминиканској Републици,више није у затвору.  Рекао је да не зна детаље, али да је он пуштен и да “се зна ко у тој држави доносиодлуке”, а да се у Србији наставља борба против организованог криминала.  (Агенције)  
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